

Σάββατο 30 Νοεμβρίου 2019



ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ▾

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ▾

ΑΜΥΝΑ ▾

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ▾

ΑΡΘΡΑ |
ΑΠΟΨΕΙΣ

ΒΙΝΤΕΟ

ΕΝΣΤΟΛΟΙ

ΑΡΧΙΚΗ / ΕΙΔΗΣΕΙΣ

/ [Καθυστερήσεις στη Δικαιοσύνη: Το ενδεχόμενο οριστικής απόλυσης από το δικαστικό σώμα αντιμετωπίζουν δυο εισαγγελείς και ένας δικαστής](#)



INVEST IN YOUR SECURITY
www.theoctagongroup.gr

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Καθυστερήσεις στη Δικαιοσύνη: Το ενδεχόμενο οριστικής απόλυσης από το δικαστικό σώμα αντιμετωπίζουν δυο εισαγγελείς και ένας δικαστής

Κατερίνα Μάνθου **30-11-2019 08:18** Τελευταία ενημέρωση: **30-11-2019 08:18**


 Facebook

 Twitter

 LinkedIn

 Περισσότερα...


Το Lawandorder.gr χρησιμοποιεί cookies για να βελτιώσει τη διαδικτυακή εμπειρία σου. Εφόσον συνεχίσεις, συμφωνείς με την χρήση των cookies από εμάς.



Στο «μικροσκόπιο» των αρμοδίων ελεγκτικών μηχανισμών της Δικαιοσύνης, έχουν μπει πολλές περιπτώσεις δικαστικών λειτουργών που κρατούν στα συρτάρια τους για χρόνια συγκεκριμένες δικογραφίες.

Σε διαδικασία αυτοκάθαρσης φαίνεται πως βρίσκεται η Δικαιοσύνη με τα αρμοδία ελεγκτικά της όργανα να εστιάζουν σε δικαστικούς και εισαγγελικούς λειτουργούς που καθυστερούν ...κατά συρροή τη διερεύνηση υποθέσεων που τους έχουν ανατεθεί. Όπως πληροφορείται το «L&O» στο «μικροσκόπιο» των αρμοδίων ελεγκτικών μηχανισμών της Δικαιοσύνης, έχουν μπει πολλές περιπτώσεις δικαστικών λειτουργών που κρατούν στα συρτάρια τους για χρόνια συγκεκριμένες δικογραφίες με αποτέλεσμα να εκτίθεται η Δικαιοσύνη και η ηγεσία της.

Ήδη, κατά τις ίδιες πληροφορίες, το ενδεχόμενο να απομακρυνθούν οριστικά από το δικαστικό σώμα αντιμετωπίζουν τρεις λειτουργεί της Θέμιδος, δυο αντεισαγγελείς Εφετών και ένας Πρωτοδίκης, λόγω ανεπάρκειας στην άσκηση των καθηκόντων τους, η οποία έγκειται στη μεγάλη καθυστέρηση που επιδεικνύουν κατά το χειρισμό των δικογραφιών. Μάλιστα, το επόμενο διάστημα οι πειθαρχικές έρευνες αναμένεται να ενταθούν με στόχο τη κάθαρση στο χώρο της Δικαιοσύνης από δικαστές και εισαγγελείς που δεν ασκούν σωστά τα καθήκοντά τους.

Ενδεικτική του κλίματος που επικρατεί στα ανώτερα κλιμάκια της Δικαιοσύνης, είναι άλλωστε η πρόσφατη εγκύκλιος του εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, Βασιλείου Πλιώτα, με την οποία ζητεί να μάθει σε ποιες υποθέσεις σημειώνεται καθυστέρηση στην εκκαθάρισή τους. Η εγκύκλιος του κ. Πλιώτα, που έχει ως αποδέκτες τους εισαγγελείς Εφετών της (κοινοποιείται και στους εισαγγελείς Πρωτοδικών) χώρας, αναφέρει μάλιστα ότι υπάρχουν καθυστερήσεις στη διερεύνηση σημαντικών και μεγάλων δικογραφιών και εξ αυτού του λόγου υπάρχει κίνδυνος παραγραφής αδικημάτων.

Αναλυτικά ολόκληρη η εγκύκλιος του εισαγγελέα του Αρείου Πάγου με ημερομηνία 18 Νοεμβρίου του 2019 έχει ως εξής:

«Απόρροια της από το άρθρο 32 ΚΠΔ ανώτατης εποπτείας του ανακριτικού έργου από τον Εισαγγελέα Εφετών είναι το δικαίωμα αυτού να λαμβάνει γνώση και να παρακολουθεί τη δικονομική εξέλιξη της κυρίας ανάκρισης, της προανάκρισης και της προκαταρκτικής εξέτασης και να δίδει δέουσες οδηγίες, κατά περίπτωση, διά του Εισαγγελέως των Πλημμελειοδικών.

Από τις καταστάσεις κίνησης δικογραφιών που μας υποβάλλονται ανά τρίμηνο διαπιστώνεται ότι σε αρκετές περιπτώσεις καθυστερεί η περαίωση της ανάκρισης, προανάκρισης και προκαταρκτικής εξέτασης, μάλιστα δε τούτο συμβαίνει και επί σοβαρών υποθέσεων, ενώ ενίοτε η καθυστέρηση αυτή εγγίζει τα όρια της παραγραφής.

Ενόψει αυτών, στις προσεχείς καταστάσεις, αρχής γενομένης από την υποβολή των πινάκων του Δ' τριμήνου 2019, στη σχετική αναφορά θα μας αναφέρετε, μετά από σχετική έρευνά σας, σε ποιες υποθέσεις παρατηρείται μεγάλη καθυστέρηση καθώς και σε ποιες υποθέσεις ανακύπτει κίνδυνος παραγραφής, με τις διευκρινίσεις του ανακριτή ή του εισαγγελέα και τη δική σας γνώμη επ' αυτού. Στα πλαίσια της συναφούς έρευνάς σας θα πρέπει να ελέγχεται και το απαραίτητο ή μη δεύτερης και τυχόν επομένης περαιτέρω παραγγελίας για διενέργεια συμπληρωματικής κύριας ανάκρισης όπως και τρίτης και τυχόν ομοίας, επομένης παραγγελίας, για διενέργεια συμπληρωματικής προανάκρισης και προκαταρκτικής εξέτασης».



Κατερίνα Μάνθου

TAGS

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙΣ

